
  العلوم الفيزيائية  بنابل عهد الجديدإعدادية ال
  1فرض مراقبة   نزار المؤدّب :الأستاذ

  
  1020/ 2009 :السنة الدراسية

  
   دقيقة30: مدّة الاختبار

  
   :................................الاسم و اللقب

   ...........:الرقم

   ...........:القسم

  
  :)نقاط8( 1تمرين عدد

  : جمل التالية بالعبارات المناسبةأآمل الـ 1
  

 .المتناوب  - الأمبيرمتر -الفعّالة  -جيبي  - تردّد -اتجاهه  -الثانية

  .الهرتز وحدة قيسه العالمية هي ...........................................للتوتّر المتناوب الجيبي

  . قيما موجبة و أخرى سالبةالتداولتوتّر يأخذ ب هو آل ...........................................التوتّر

  .الفولتماتر  للتوتّر المتناوب الجيبي باستعمال..........................................تقاس القيمة

 . توتّر متناوب جيبي...........................................شكل منحنى في متغيّر يسمّى آل توتّر

  . مع الزمن...........................................شدّته أو في ئي المتغيّر هو تيّار غير ثابت فيالتيّار الكهربا

  

  :التوترات التالية  ضع آلمة متغيّر أو متناوب أو مستمر تحت آل توتر من -2
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  ):نقاط12(  2تمرين عدد

  : له الخصائص التالية جيبيّ رسم توتّر متناوبنريد  -1

      U=1V القيمة الفعّالة -

 Hz1= Nتردٌد  ال-

 



  : لهذا التوتٌرTالدورة Um وأحسب القيمة القصوى   - أ

        ......................................... .................................................................... =   Um   

                       ............................................ ................................................................. =   T  

 : مستعملا السلٌم التاليمع الزمنأرسم تغيٌرهذا التوتٌر - ب

 1cm→ 0.5V: المحور العمودي 

 1cm→ 0.25s   :المحورالأفقي 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  :   شاشة المشواف على التوتٌر التاليأنجزنا دارة آهربائيٌة فتحصٌلنا على -2
 

  2V= الحساسية الرأسية  
  0.1s = الحساسية الأفقية 
  
  : التوتٌرلهذا Tالدورة Um وحدٌد القيمة القصوى   - أ

        ....................................................... =   Um   

                       ....................................................... =   T  

  :  لهذا التوتٌر N و التردٌد Uأحسب القيمة الفعٌلة  - ب

    ............................................................................................................. =   U   

............................................................................................................ =   N   

  


